

ГАРРР  
№ 10084, от 1,9.9, ч. 235.

215 7

Правительство Российской Федерации

О выделении  
фуражной ссуды

В Правительство Российской Федерации поступили просьбы от руководства ряда территорий о выделении фуражной ссуды, а именно: Владимирской области - 1,0 тыс. тонн, Костромской области - 2,5, Ярославской области - 1,5, Астраханской области - 4,0, Ульяновской области - 3,0-4,0 и Мордовской ССР - 3,0 тыс. тонн.

По данным Комитета по хлебопродуктам Минторгресурса России, в фуражном фонде Правительства в настоящее время имеется в наличии на базах хлебоприемных предприятий 17,2 тыс. тонн фуражного зерна.

Учитывая сложившуюся низкую обеспеченность концентрированными кормами, особенно свиней и птицы, Отдел агропромышленного комплекса считал бы возможным выделить в июне 1992 г. фуражную ссуду с возвратом из нового урожая 1992 г. в установленном порядке (за 100 кг ссуды - 110 кг зерна) следующим территориям:

Владимирской области	- 1,0 тыс. тонн
Костромской области	- 1,5 тыс. тонн
Ярославской области	- 1,0 тыс. тонн
Астраханской области	- 1,5 тыс. тонн
Ульяновской области	- 2,0 тыс. тонн
Мордовской ССР	- 2,0 тыс. тонн
Новосибирской области	- 3,0 тыс. тонн

Зав. Отделом агропромышленного  
комплекса

*А. Калинин* (А. Калинин)

" 5 " июня 1992 г.